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第５号様式（第７条関係） 

会議録 

会 議 の 名 称 平成３０年度第３回清須市社会教育委員会 

開 催 日 時  
平成３１年２月１９日（火） 

午後３時～３時５０分 

開 催 場 所  市役所北館 ２階 第１・２会議室 

会 議 概 要 

１ あいさつ 

２ 議題 

 ２０１９年清須市生涯学習ガイド前期（案）について 

３ その他 

会 議 資 料 

会議次第 

委員名簿 

資料１ 清須市社会教育委員会名簿 

資料２ ２０１９年清須市生涯学習ガイド前期（案） 

傍 聴 人 の 数 

(公開した場合) 
０人 

欠 席 委 員 後藤(昌)委員、河合委員 

出 席 者 （ 市 ） 齊藤教育長、加藤教育部長 

事 務 局 

（生涯学習課） 

近藤課長、藤田課長補佐、齋藤課長補佐、藤田係長、市川主事 

（スポーツ課） 

石黒課長 

会 議 の 経 過 

１ あいさつ 

  岡松委員長よりあいさつ 

齊藤教育長よりあいさつ 

２ 議題《意見の要旨》 

議題 １  ２０１９年清須市生涯学習ガイド前期（案）について 

○岡松委員長 

それではただいまより次第に添って委員会を進めさせていただきます。 

議題の「２０１９年清須市生涯学習ガイド前期（案）について」を事務局から説明

をお願いいたします。 

●事務局 

（「２０１９年清須市生涯学習ガイド前期（案）」資料に基づき説明） 

 

○岡松委員長 



- 2 - 

   ただいま事務局より説明がございました内容について何かご意見、ご質問等はご

ざいますか。 

○和田委員 

   ガイドには掲載されていない講座の内容が分からないので、それもわかるように

示していただきたい。 

●事務局 

   次回から広報の掲載部分を資料として提出させていただきます。 

   スポーツ課所管分につきまして、海洋性スポーツ体験教室については７月下旬み

ずとぴぁ周辺の庄内川にて開催予定、カヌーツーリングについては８月下旬岐阜県

川辺町のB＆G海洋センターにて開催予定です。 

   清須学につきましては、６月１５日から６回講座で予定しております。 

○岡松委員長 

   併せて、ガイドに掲載されていない先ほどの講座については、ガイド内でのお知

らせの文言はより大きな文字でガイドの上部に書いたほうが良いのではないでし

ょうか。 

●事務局 

   ご提案ありがとうございます。修正させていただきます。 

○齋藤委員 

   ガイドの中で事務局の説明している箇所が分かりづらいです。第２回の委員会の

ように一覧にしたほうが分かりやすいと思います。また、事情があって広報に掲載

する講座とガイドに掲載する講座があると思いますが、より多くの人に参加しても

らえるよう周知していただきたい。 

●事務局 

   現在、前期・後期の２部構成でガイドを発行させてもらっています。今後は前期

分の一覧になった資料も提出させていただきます。周知を徹底していきます。 

○後藤委員 

   日程の中で８月１７日のお盆中の講座がありますが、今までの集まりなどはどう

だったのでしょうか。 

●事務局 

   講師のスケージュールの関係上、この日程となりました。昨年度も同じ様な日程

で開催しましたが、参加率への影響はございませんでした。 

 

○岡松委員長 

次第その他について、事務局何かありますか。 

●事務局 

貝殻山貝塚資料館の休館について案内。 

成人年齢引き下げに関して成人式の対象年齢について報告。 

ゴールデンウィークの祝日に関して施設の休館日について報告。 
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図書館、美術館の企画展について案内。 

国際交流協会によるインターナショナルパーティーについて案内。 

○岡松委員長 

全体を通して何かご質問、ご意見ありましたらお願いします。質問も無いようで

すので、事務局にお返しします。 

●事務局 

長時間にわたりご審議いただきまして誠にありがとうございました。 

これを持ちまして平成３０年度第３回社会教育委員会を終了させていただきます。

閉会（ 午後３時５０分 閉会 ） 

 

会 議 の 結 果 審議に関する事項はなし 

問 い 合 わ せ 先 教育委員会生涯学習課 

０５２－４００－２９１１ 

 


